

剁馅、和面、擀皮、包饺子…… 一样的冬至 不一样的温暖

12月21日是我国24节气中的冬至,在民间自古就有“冬至大如年”的说法。这天,中原区各社区的工作人员和居民们聚在一起,剁馅、和面、擀皮、包饺子,好不热闹。饺子煮熟后,大家还一起给困难户和孤寡老人送去,让这个冬至更添了一份温暖。



思源社区包爱心饺子过冬至



西环路社区送温暖



四棉东社区居民欢聚一堂



启福社区居民聚在一起包饺子

三官庙社区 冬至送饺子 温暖居民心

12月21日,三官庙社区志愿者服务队在社区开展了“冬至送饺子,温暖居民心”志愿服务活动。当日上午,社区志愿者采取结对上门的形式,到辖区空巢老人、残疾人和困难居民家中,亲手给他们包饺子,并致以节日的问候和祝愿,把关爱和温暖送到他们家中。社区志愿者来到空巢老人史建功

家中,一边为老人包饺子,一边陪老人聊天,让老人度过了一个快乐的节日。社区残疾居民张海英看着社区志愿者送来的饺子,流下了感动的泪水,激动地说:“我家里生活挺困难,本打算吃面条就行了,没想到社区还想着我们,真是太感谢了。”

记者 张改华 通讯员 孙新豫

西环路社区 一起包饺子 其乐融融

12月21日,西环路社区联合社区居家养老服务中心组织了“冬至节日送温暖”活动,一起迎接冬至的到来。一大早,社区工作人员、社区居家养老服务中心的义工,以及辖区老年志愿者就开始剁馅、和面、擀皮、包饺子,其乐融融,力争将每一个细节

都做到无微不至。

社区工作人员和义工们将煮熟的热乎乎的饺子送到辖区困难户和孤寡老人的家里,一起聊聊家常、吃吃饺子,陪老人们度过了一个温暖而又难忘的冬至。

记者 张改华 通讯员 陈柯 文/图

启福社区 比赛看谁擀饺子皮最快?

12月20日,航海西路街道启福社区联合辖区餐饮商户在社区活动室举办了包饺子、吃饺子活动。社区工作人员和辖区餐饮商户提前准备好了饺子馅、面皮等,待居民过来后,大家一边包着饺子,一边拉着家常,忙得不亦乐乎。

社区弓巧玲营养师还现场教大家制作彩色饺子。活动室里饺子飘香,欢声笑语,擀饺子皮比赛和包饺子比赛都在激烈地进行中,最终活动以热闹的吃饺子比赛结束。记者 张改华 通讯员 许赞歌 裴永光 文/图

思源社区 包爱心饺子 过温暖冬至

12月21日,绿东村街道思源社区在辖区内组织工作人员、辖区党员及热心居民开展“包爱心饺子,过温暖冬至”活动。

一大早,工作人员把提前购买来的食材韭菜、茴香等都洗净,便开始包饺子。有的切菜,有的和面,有的

拌馅,忙得不亦乐乎。不一会儿,一个个饱满玲珑的饺子就包好了,饺子也分成了两种,圆形的是韭菜肉馅,椭圆形的是茴香肉馅。大家说着、笑着,谈论着冬至的习俗,欢声笑语,其乐融融,一时间忘记了冬天的寒意。

记者 张改华 通讯员 王艳 文/图

电力社区 慰问显真情 饺子暖人心

12月21日,汝河路街道电力社区党委联合养老服务中心在社区包饺子,一起去居民家里送饺子,让他们享受冬至温情,浓浓的关爱随着饺子的阵阵香味弥漫在空气中。社区困

难家庭表达了由衷的感谢:“感谢社区在这么寒冷的天气想到我们,给我们送来暖心饺子,让我们切实感受到社区对我们的关心和爱护。”

记者 张改华 通讯员 冯红娜

一中社区 欢欢喜喜吃顿饺子 加深邻里情

“小饺暖尽心头寒,更胜金银百十千”。12月21日一大早,一中社区的冬至包饺子活动就开始了。赶来帮忙的居民、志愿者和社区工作人员按照分工忙活起来,和面、拌馅儿、洗菜、擀皮儿,谈笑间,圆滚滚、胖嘟嘟的饺子就摆满了一大桌。

临近中午,香喷喷的饺子出锅

了。社区邀请了老党员、楼栋长、辖区居民一起吃,现场欢声笑语不断。社区人员还为行动不便的孤寡老人送去了热腾腾的饺子。年近七十的居民王大娘说:“大家一起欢欢喜喜吃顿饺子,邻里间的感情更深了,我们社区就像一个温暖的大家庭啊!”

记者 张改华 通讯员 李斐 崔小凤

四棉东社区 饺子吃在嘴里 暖在人心

12月21日,四棉东社区邀请辖区空巢老人来到社区共度冬至。活动现场,老人们与社区工作人员一起动手包饺子,现场洋溢着欢乐的

气息。大家伙儿都说,看着锅里翻滚的饺子,“吃在嘴里,暖在人心啊”。记者 张改华

通讯员 马晓丽 文/图

方圆经纬社区 调解员成功调解纠纷

棉纺路街道方圆经纬社区居民李莉从社区调解员手里接过600元现金,激动地说:“真的太感谢你们了,如果没有社区进行调解,我都想去打官司了。”

12月16日,李莉到社区反映,其家卧室发生渗水,严重影响正常生活,引发邻里纠纷,要求社区协调解决。得知此情况后,方圆经纬社区调委会成员一行3人立即赶到现场查看。经查看,渗水原因系楼上居民家改造暖气造成。事发当天,李莉找到楼上交涉此事,最终不欢而散,遂找到社区解决。通过社区调解员的有效劝导,最终双方达成一致意见。

记者 张改华 通讯员 杨丽霞

颍河西路社区 查监控找人民币失主

张博是中原西路街道颍河西路的社区委员,负责计生工作。这天在社区大厅服务台处,她突然发现地面上有张叠了几折的百元人民币。当天前来办事的人很多,张博猜测可能是居民办事时丢失的。在调取监控后,看到是一个戴眼镜的居民从衣服口袋里掏手机时掉出来的。经过几天的寻找,终于找到了失主,经过询问,与丢失钱币一致,于是把钱归还给失主。失主打算买点水果感谢张博,被她婉言拒绝了。失主连声感谢,并写了一封感谢信贴在了社区门口。

记者 张改华 通讯员 石丽冰

三官庙社区 排查危树 确保安全

近期,受天气变化,病害、虫害、环境改变及树木自身老化、干枯等因素的影响,三官庙社区内树龄较高的枯死大树和危险树木增多。每当刮风下雨,很多枯死大树倾斜,很多危险树木折枝断杈,严重威胁附近居民、过往行人的安全。12月21日,三官庙社区网格工作人员实地查看后,拍下照片,提醒周边居民要注意安全,并将具体情况上报至相关部门,争取早日解决隐患。

记者 张改华 通讯员 王艳

颍河路社区 开展计生奖励申报工作

为了更好地服务辖区居民,高效完成2017年计划生育特别扶助、河南省城镇独生子女父母老年奖励扶助申报工作,12月23日,颍河路社区以网格为单位在各楼院内张贴《申报2017年度计划生育特别扶助、城镇奖励扶助的通知》,并通过社区计生微信群,详细的告知居民申报的条件、所需资料及办理时间,确保2017年计生奖励申报工作顺利进行。

记者 张改华 通讯员 王洋

暖气管道爆裂水流成河 社区协助维修

12月19日一大早,桐柏社区辖区网格内的伊河路110号院3号楼暖气管道发生爆裂,水从主管道内哗哗往下流,院内水流成河。社区主任、网格长秦锋知道此事后迅速赶到现场,试图关

闭该单元的暖气管道总阀门,另一方面联系热力公司抢修人员到场。

由于管道年久失修,暖气管道的总阀门无法关闭。秦锋和物业维修人员冒着水淋,经过10多分钟的抢修,终于

用木塞堵住了漏水的地方。随后,热力公司抢修人员到场,开始对爆裂的管线进行抢修。

记者 张改华 通讯员 陈永利 秦锋